

# 七大慈善助学活动温暖开启

爱心行动给衡阳的孩子们送去特别的“六一”礼物



衡阳晚报讯（全媒体记者 伍施施）5月30日，市慈善总会联合市民政部门走进蒸湘区雨母山镇中心学校，为42名留守（困境）儿童送上特别的“六一”礼物——每人1000元助学金，鼓励他们认真学习，早日成才；5月31日，一场“关爱留守儿童，助力乡村振兴”慈善主题暨校服捐赠活动在衡山县江东乡暖心上演，1206套夏季校服将陆续送到乡村孩

子们手上……今年“六一”前后，市慈善总会联合各方力量，开展了捐资助学、捐赠校服、“一对一”助学等七大关爱儿童慈善助学活动，让衡阳充满爱的阳光。

每年“六一”前后，市慈善总会都会开展关爱儿童系列慈善助学活动，活动已连续开展11年。今年，市慈善总会筹备爱心款60余万元，用于衡阳市社会（儿童）福利院、衡阳县曲兰镇高汉完全小学、蒸湘区雨母山镇中心学校、耒阳市蔡子池中学、衡南县冠市中学、衡山县5所偏远困难学校等单位，开展关爱儿童慈善助学系列活动，不仅为孩子们送上

爱心助学金，还为乡村学校送去帮扶资金，添置必要的设备、设施，改善学生的学习环境。

一颗颗爱心在传递，一个个梦想在发芽。关爱儿童慈善助学活动得到了爱心企业和爱心人士的广泛关注和参与，其中，爱心企业奔立尔集团为衡山县5所偏远困难学校的学生们捐赠夏季校服，价值10万余元；爱心人士魏启响向衡阳市社会（儿童）福利院捐赠爱心善款6万元，用于儿童养育环境的提质改造；爱心企业江苏弘亿丰文化科技有限公司向衡南县冠市中学捐赠爱心善款5万

元，用于资助贫困学生，帮助他们顺利完成学业。此外，市慈善总会还联合“一对一”助学网开展助学活动，今年来共资助17所学校近300名学生，资助金额近20万元。

今年的关爱儿童慈善助学活动还有一大亮点，市慈善总会响应市民政局《关于动员引导社会组织开展“四个小屋”建设的实施方案》要求，参与两所学校“阅读小屋”的建设。据了解，“阅读小屋”是由重点帮扶村的学校或者教学点提供场地，社会组织负责装修、购置书柜书桌、捐赠书籍，当地教师、志愿者负责实施“领读计划”，旨在培养乡村孩子的阅读习惯，用阅读照亮孩子们成才路。

## 上门为大学生办教师资格证

衡阳首推“流动政务服务大厅”活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）替有需要的群众“跑腿”，把服务送到办事群众身边……6月3日，市行政审批服务局和市教育局联合开展“流动政务服务大厅”活动，将政务服务大厅教育窗口“流动”到衡阳师院，现场为师范生办理免试认定教师资格（高中、中职）事项。

当天上午，记者在衡阳师院“流动政务

服务大厅”现场看到，教育窗口工作人员耐心地与大四免试师范生们讲解政策和办事程序，现场核验教师资格认定所需的职业能力证书、普通话证书、体检表等。收集材料后，教育窗口工作人员会将申请人信息带回窗口统一录入，对于核验合格、符合发证条件的学生，将免费快递送达证照。

据了解，这是我市首次推出“流动政

务服务大厅”活动，一次性为衡阳师院2400多名应届本科师范生办理了免试认定教师资格工作。此举很好地解决了学生在工作日没有时间去市政务服务大厅办事，双休日又没法办事的问题，而且大大节约了他们往返办事的时间，让大学生真切地感受到衡阳这座城市的温暖。

市行政审批服务局相关领导介绍，下一步将根据群众需求，联合相关职能部门推广“流动政务服务大厅”新模式，推动政务服务“进社区、进企业、进校园、进园区”，实现政务服务由“人找服务”向“服务找人”转变，让群众、企业就近享受更便捷、更高效的政务服务。

## 去年，市乒协收获颇丰—— 揽获40余个国省赛事奖项

衡阳晚报讯（全媒体记者 雷昕）记者从近日召开的市乒协2023年工作会议暨第六届理事会第三次会议上获悉，去年，市乒协克服重重困难，组织开展乒乓球赛事并选派运动员参加多项国省赛事，将40余个奖项收入囊中。

2022年，市乒协收获颇丰，是赛事活动全面丰收的一年，共获得40余个奖项。

在国家级比赛获得1个第二名；在省级比赛获得4个第一名、15个第二名、3个第三名、6个第四名、5个第五名、2个第六名、2个第七名、1个第八名。在十四届省运会上，衡阳市乒乓球代表队荣获总金牌第二名、总分第三名，并荣获体育道德风尚奖，衡阳市成为唯一同时荣获总金牌、总分和体育道德风尚奖三块奖牌的代表

队。在第二届“健康湖南”全民运动会乒乓球总决赛中，衡阳市代表队团体总分第二，与省直机关代表队、长沙市代表队同获一等奖。

会议还表彰了2022年度先进乒乓球协会和优秀骨干乒乓球俱乐部，专项表彰了衡阳市参加湖南省第十四届运动会乒乓球项目（成年组）比赛的优秀运动员和教练员。记者还了解到，衡阳市乒协被评为全省2022年度先进乒乓球协会，衡阳市卓越乒乓球俱乐部、石鼓区青少年乒乓球培训中心、耒阳港艺乒乓球培训中心、衡东县乒协被评为全省优秀骨干乒乓球俱乐部。

## 时尚街舞燃爆激情

湖南省街舞公开赛衡阳站开赛，800多位选手同台竞技

衡阳晚报讯（敖文景）6月3日上午，湖南省街舞公开赛衡阳站暨衡阳市第二届街舞联赛在市文化艺术中心开赛，来自衡阳各县市区的800多位青少年选手同台竞技，以动感、时尚、炫酷的舞姿演绎街舞的

劲爆激情。

比赛现场，音乐动感、舞艺炫酷、舞台璀璨、服饰潮流，街舞的流行元素瞬间燃起一场青春风暴。参赛选手们纷纷使出杀手锏，撑地、旋转、空翻等一系列高难度街

舞动作轮番上阵，他们在舞台上挥洒青春无限魅力，发挥创造力与想象力秀出自己，舞出了青少年健康向上的精神风貌。

此次比赛由省体育总会、市文旅广体局、市教育局指导，省街舞运动协会主办，市街舞运动协会承办，分为少儿单人作品组、少儿团体作品、少儿团体精英作品赛及竞技街舞斗舞等组别。评委参考中国体育舞蹈联合会中国街舞联赛评分标准，从技术性、表演性、创造性、整齐度、变化性、音乐性等多个维度进行评判。

## 120名网球小将来衡“以球会友”

衡阳晚报讯（文/全媒体记者 谢小青 图/全媒体记者 周围）6月3日，2023启迪药业古汉五维赖氨酸杯“博雅之星”青少年网球积分赛拉开战幕，来自全国各地的120名网球小将齐聚博雅（国际）网球中心切磋球技。

本次赛事设置8岁组（混单）、10岁组（U10）、12岁组（U12）、14岁组（U14）等组别，吸引了来自内蒙古、广东、湖南等地的120名运动员前来参赛。

赛场上，小选手夏茂淳挥汗如雨，他千里迢迢从内蒙古来到衡阳参赛。他之所以做出这样的决定，就是因为此次赛事高手多，他希望能跟

这些厉害的选手切磋，积累实战经验，将来能进入国家队，为国争光。

值得一提的是，此次比赛是中国青少年网球巡回赛的系列赛，衡阳共设7站比赛，六站分站赛（C200积分），第七站为总决赛（C400积分）。通过该赛事脱颖而出的选手，累计积分排名越高，将获得更多代表省级乃至国家出赛的机会。

据悉，此系列赛事由珠晖区文化旅游体育局主办，湖南楚雁体育文化有限公司承办，旨在打造不同类型、丰富多彩的青少年网球赛事，让更多的中小学生参与到网球运动中，推动衡阳乃至湖南省的网球运动的发展。



## 17位选手同台比拼 祁东县邮政分公司举行青年员工演讲比赛

衡阳晚报讯（通讯员 曹芳 李无我）5月31日，祁东县邮政分公司举行了一场主题为“学习二十大 聚力高质量”的青年员工演讲比赛。17位参赛选手同台比拼，展示了青年员工积极向上的精神风貌。

此次比赛的目的旨在激发分公司广大青年员工的学习热情和潜能，提升大家的综合素养和专业能力，进一步认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神。参赛选手的演讲情真意切、斗志昂扬，通过活生生的事例、激励人的故事引发现场观众的强烈共鸣，汇聚成祁东邮政高质量发展的强大力量。

经过激烈角逐，一等奖被灵官邮政支局营业员肖佳丽夺得，另评出二等奖2名、三等奖3名、优胜奖5名。



## 身陷缅北 小伙度日如年

祁东警方助其成功脱险

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜）轻信“高薪”小伙被骗至缅北，祁东警方及时出手，助其成功脱险回国。

2023年1月底，因受去缅北高薪务工的诱惑，彭某某伙同周某云等3人从云南勐海偷渡至缅北。到缅北后，彭某某则被带至诈骗窝点实施电信诈骗。“那里简直就是一个魔窟，有握着铁棒的保安把守着两扇铁门，屋内也有暗哨监视着一举一动，动辄体罚打骂，简直是度日如年。”5月25日，彭某某成功从诈骗窝点逃脱。

祁东县公安局双桥派出所民警在开展劝返工作中得知彭某某处境后，所长邓满元立即向局党委汇报。在市公安局驻滇打跨办勐海工作站民警大力协助下，彭某某顺利回到祖国。5月28日，彭某某家人来到市公安局驻滇打跨办勐海工作站，将一面印有“人民警察为人民 千里解救记党恩”的锦旗送到民警手中。

“谢谢警察同志，要不是你们出手相助，我真的不知道什么时候能回来！”彭某某感激地说道。目前，公安机关已对彭某某等人结伙偷越国边境的犯罪行为立案侦查。